
 

 

 

 

学習発表会アンケートにご協力ありがとうございました 
 11月 16日（土）の学習発表会では、たくさんの保護者の方にご観覧いただきありがとうございまし
た。また、アンケートにもたくさんの方々にご回答いただきました。（回答率 約 61％）ご協力あり
がとうございました。 

① お子様の発表やご家庭の様子から成長や頑張りが伝わってきましたか。 

 

 

 

 

 

 

② お子様は、練習や発表を通して、友達と協力して、一つのことをやり遂げることのよさを感じる

ことができていましたか。 

 

 

 

 

 

 

③ お子様は発表して、自分の学んできたことを伝えることができていましたか。 

 

 

 

 

 

 

＜記述内容から＞ 
・ １年生は、はじめ台本を見たときにたくさんの役があってせりふを言うタイミングなど難しそうだ
なと思いましたが、みんな上手に演じていて練習の成果を感じました。まだ幼さがある感じもとても
かわいかったです。（１年保護者） 

・ 後転を披露しましたが、役が決まった時点で後転はできず、心配していましたが、練習してなんと
かできるようになりました。失敗しても何回もやればいいと先生に言っていただけたようで、恐れず
にチャレンジできたそうです。ありがとうございました。（２年保護者） 

・ 自分たちで体験したことを発表するというテーマが子どもたちにも大人にも伝わりやすく知らなか
ったこともあり勉強になりました。本番まで何度も家で練習していたこともあり、頑張っていたと思
います。まだまだ３年生は小さくてかわいくて、子どもの成長を見られるのは気持ちもいやされ、ほ
っこりしました。（３年保護者） 

・ 練習の初めは楽器が難しいと言っていましたが、とっても上手に演奏できていて、クラスみんなと
も一丸となり、完璧な合奏でした。声も大きくしっかりとした口調で説明もしていて、子どもの成長
を感じました。合唱は子どもたちの歌声に感動しました。ありがとうございました。（４年保護者） 

・ ユニバーサルデザインとは知らずに使っていた物もあり、身近な所にたくさん採用されていること
を知ることができました。手話を使った劇、漫才、合唱などがすばらしかったです。誰もが暮らしや
すい社会になるために、大切なことを学べたと思います。（５年保護者） 

・ とても良かったです。感動しました。子どもたちが戦争のことを発表していることや赤鬼が特攻隊
だったこと、手塚治虫の実話であることについて、様々な感情が出てきて、胸が熱くなりました。（６
年保護者） 

・ 個人的には、あおぞらの「大きなかぶ？」を涙が出るほど楽しませていただきました。一人ひとり
の個性が上手に表現されていて、おもしろかったです。（あおぞらについて、２年保護者） 
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